Способы направления уведомления о последствиях признания ООО УК «КЛ-ИНВЕСТ» физического лица квалифицированным инвестором

В случае принятия решения о признании Заявителя - физического лица квалифицированным инвестором ООО УК «КЛ-ИНВЕСТ» не позднее одного рабочего дня после дня его включения в Реестр информирует такое физическое лицо о последствиях признания его квалифицированным инвестором путем направления уведомления по форме, установленной Приложением № 10 к настоящему Регламенту, на бумажном носителе или в виде электронного документа (в зависимости от способа направления) одним из следующих способов по выбору ООО УК «КЛ-ИНВЕСТ» или одним из указанных в настоящем пункте способов, указанным Заявителем:

- на электронную почту Заявителя, указанную им в предоставленном в ООО УК «КЛ-ИНВЕСТ» Заявлении;
- через систему электронного документооборота с использованием квалифицированной электронной подписи в виде электронного документа (при наличии системы электронного документооборота между ООО УК «КЛ-ИНВЕСТ» и Заявителем);
 - регистрируемым почтовым отправлением;
- путем личного вручения Заявителю или его уполномоченному представителю под подпись.